

TRANSTITANIC S.A. TRANSPORTE DE CARGA PESADA transtitanica@hotmail.com

Quito, 17 de DICEMBRE del 2018.

131077249-4

Señora: Carolina Mancero Lara GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSTITANIC S. A.

De mis consideraciones:

Yo, Señor ISRAEL DAVID MANCERO LARA con Cedula de Identidad

N.060467109-9, accionista de la compañía "TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSTITAN

compañía "TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSTITANIC S.A "informo a usted, que he procedido

a ceder 1 acción de la compañía "TRANSPORTE DE CARGA PESADA

TRANSTITANIC S.A" con todos

los derechos que corresponde a favor del Señor

JOSE GEOVANNY ANTÓN VERA portador de la cedula

de identidad N131077249-4...

Agradeceré a la señora Gerente, que Dicha transferencia de acciones sea registrada en el libro social

respectivo de la Compañía.

.Para constancia de la transferencia efectuada. Al pie del presente en unidad de

actos firmamos:

SRAEL MANGERO C.I. -- 06046710

CEDENTE Cesionario

Jetenapellancev

JESENIA ILLANES C.I.-OKOUPLY &S

CONYUGUE

















